PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO AUTOSTRADA Al SEZIONE A-A H=1.50m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO ESTERNO |f SISTEMA ANTICADUTA PANNELLI IN LEGNO

SCALA 1:10 (MISURE IN MM) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) PARTICOLARE 5
| 2667 (INTERASSE MONTANTI) | 2667 (INTERASSE MONTANTI) CORRENTE 605110 NOTA: L'IMPRESA PUO' PRESENTARE ALLA D.L. ALTRO TIPO DI CONNESSIONE SCALA A VISTA SCALA A VISTA
7600 (LARGHEZZA PANNELLO) 3600 (LARGHEZZA PANNELLO) X110 mm SCALA 1:2 (MISURE IN MM) TRA MONTANTI E CORRENTI, PURCHE’ RIESCA A DOCUMENTARE ADEGUATAMENTE
CHE TALE TIPO DI CONNESSIONE SIA MIGLIORATIVA RISPETTO A QUELLA QUA
120 | 545 [ 60 | 545 160 | 545 [ 60 | 545 [ 120 |LATO AUTOSTRADA| 120 | 545 [ 60 | 545 160 | 545 [ 60 | 545 [ 120 120 RAPPRESENTATA. SEZ|ON E TR ASVERS ALE
| - 1 1 | | 1 1 1 |
PART. 5 LA SCELTA FINALE RESTA SEMPRE AD INSINDACABILE GIUDIZIO DELLA D.L. .
N 2 VITl 6x160 mm N 2 VITl 6x160 mm GANCI PER IL . N' 2 VITI 6x160 mm GANCI PER IL PARTICOLARI INCASTRI TELAIO s
_GANCI PER IL_ N 2 VITI 6x160 mm
YA s / IN' PREFORO 5 mm IN'PREFORO ¢5 mm SOLLEVAMENTO p YA A /IN PREFORO #5 mm IN PREFORO ¢5 mm SOLLEVAMENTO SCALA 1:5 (MISURE IN MM) £
il / GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) SCALA 1:10 — MISURE IN CENTIMETRI °
U N .
| 223 | MONTANTE HE 180 / \ i 7oq 2460 170 i - ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm PARTICOLARE 1 B
L — — 8 VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX
— I CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 mm WI = o N 1 CORRENTE 60x120 mm — \ V. / CORRENTE 80 X 120 gngT A&I)E
o o [{=]
=4 N | -
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm N | | §
| MONTANTE HE 180 SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL % i — | MONTANTE HE 180 120 o o
PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN § | | < S O
bs ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm K | T
,% | | S |———| LASTRA [COLOR| STEEL BLYE IN POLIMETILMETACRILATO
S [ S S 80 MONTANTE 260x92 cm (gpessore 2 cm, R=10 cm) £
¥ | _ ol T N B | -~ 60 X 120 5 ' 5
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) f I = 7 CUARNIZION| DENTATE © - -
§ — | | CORRENTI 80x120 IN EPDM > 2 " 2
s n | x120 mm \/ \_/
| j | . 15 2 !
1 1 | PARTICOLARE 2 | £
PART. 2 CORRENTE_80x120 mm g\‘/{@\ h B 5
3 I g/i\&/{} 3 2 I II— PART. 2 / MONTANTE BULLONI M12 o
— § - 2 v 50200 s —_—r 120 X 120 INTERASSE=16 cm 0 o 0
—~ — — ¥ X mm o 00
= ‘ COLORE R ML P E o] I - 2 | N PREFORO ¢5 mm \ ~ ANGOLARE IN_PIATTO "C" _ i
= : cm SU z = SALDATO AL PROFILO AD "U £
% ‘ TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO ) E % ‘ | - = VEDI PARTICOLARE K o 3}
- ~ CORRENTI 80x120 mm ] i ~ < < ~ © | ANGDLARE] 'A] 60x40x6 mm o
N S g 8 § N SALDATURA  8x8 mm = e g
¥ = | S ? B ¥ = | 120 - , 3 LUNGHEZZA=360 mm
= ) = = | | 51 18 51 I CORRENTE 80 X 120 PROFILO "D” 60x50x5 mm L=2480 mm )
S hl S 3 120 PER BLOCCAGGIO INFERIORE LASTRA } £
o
2 | i ) 2 2 B — MONTANTE GUARNIZIONE IN EPDM 20x5x2620 mm BN N' 3 VITl DI FISSAGGIO 6x160 mm o
- g -T— I 120 X 120 DUREZZA 60 SHORE A, VINCOLATA AL — | 0
o | PART. 2 CORRENTE 60x120 mm =N o o ,I_ PART. 2 o SIGILLATURA INTERCAPEDINE CON CORRENTE CON VITI INOX 4,5x30 mm | ¥
o S ® ® | A Sy~ "RESINA DI ADEGUATE CARATTERISTICHE _ _ SCOSSALINA ZINCATA a caldo, con =
| : | | DA CONCORDARE CON LA DIREZIONE CORRENTE 60x110 _mm // metodo Sendzimir preverniciata S
‘ N 2 VITI 6x200 mm ‘ o LAVORI | | —1 sv. 50,00 cm e sp 1,00 mm o
© F
IN_PREFORO 95 mm i i | — ~ PARTICOLARE 3 TELO IN_HDPE (High Density PolyEthylene) ~ Al [l [N |
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO = NOTA: PER VERIFICARE IL CORRETTO FUNZIONAMENTO DELL’ASSEMBLAGGIO DEL COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU 1
‘ DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN s j ‘ | | >< ”SISTEMA BARRIERA” COSTITUITO DA PANNELLI MONTANTI E GUARNIZIONI SARA’ L TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO f ‘
N MONTANTE 120x120 mm ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm ~ ~ MONTANTE 120x120 mm ' Y CORRENTE 60 X 120 Ho
S i S S NECESSARIO MONTARE PREVENTIVAMENTE ALCUNI CAMPI DELLA BARRIERA STESSA E £ I
M | E=S=——smm———— | VALUTARE, ALLA PRESENZA DELLA DL E DEL COORDINATORE DELLA SICUREZZA, < PERLINATURA POSTERIORE IN_LEGNO FISSATA : =
B B B I B B | e | B CORRENTE 60x120 mm EVENTUALI ACCORGIMENTI TECNICI DEI PANNELLI E/O DI MONTAGGIO. z AL TELAIO DEL PANNELLO CON CHIODI |
g N | 1 = ESS = =|| ‘I\ NOTA: IL PANNELLO DEVE DISPORRE DI GUARNIZIONI DI ACCOPPIAMENTO TRA =k FLICOIALL N ACCIAIO THOX | ‘
§ E————— =——F~—= = —— == . 1 =
| PART. 4 = ) | ' ——= = === ' | PART. 4 PANNELLO E MONTANTE NONCHE' TRA PANNELLO E PANNELLO, ANCHE DI DIVERSA g 2
. i || ] TIPOLOGIA, TALI DA GARANTIRE UNA ISOLAZIONE ACUSTICA COMPLESSIVA MINIMA PARI : =
5 CORRENTE 60x120 mm T= = S I = 4] A CLASSE B3 / - =
| ) e : : CORRENTE 80x110 mm o <
N
CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN_GOMMA _ETILENE—PROPILENE(EPDM) CORRENTE 60x120 mm g | 5
o ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x0x10x2600 mm o o PART. 3 | CORRENTE 60 X 120 1 = PARTICOLARE
VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A : ‘ S SCALA 1:2 (MISURE IN MM)
LISTELLATURA IN_LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) A 152 MONTANTE 120x120 mm PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL MONTANTI 60x120 mm A | -
MONTANTE 1205120 mm R A GUARNIZIONI IN GOMMA_ETILENE—PROPILENE(EPDM) A 0 ’1 ’1
[ATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI x40xT0x2600 mm TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm PARTICOLARE 4 A ] i || |
4.5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN' PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm LONTANTE STRATO FONOASSORBENTE (SP.=110 mm) i ‘ = —
— — — 120 X 120 b
PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25m, LATO AUTOSTRADA 7 SEZIONE A-A H=1.25m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25 m, LATO ESTERNO I3 q' 1 A ————— ]
IscAl_A 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (NTERASSE MONTANT) | SCALA 1:10 (MISURE IN MM) lSCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (NTERASSE MONTANTI) | PROPR| A’ E CARA ER|S‘|‘|CHE MECCAN'CHE DE| MATER'AL' MONTANTE | ‘ e N Ve ERTO B =
E | | | 120 X 120 AL —
2600 (LARGHEZZA PANNELLO 2600 (LARGHEZZA PANNELLO A — 1 —
( ) PART. 5 ( ) CORRENTE 60x110_mm . = DELLA FACCIATA  OPPOSTA g & 1 14
-] > B o = = = = =12 [LATO AUTOSTRADA| / | 049 L o Lk 24 L 45 <120 CORRENTE 60 % 120 CORRENTE. 60x110. mrm AL LATO STRADA FORMATO | 1
\ﬁ N 2 VITI 6x160 mm N' 2 VITI 6x160 mm GANCI PER IL f f vf N' 2 VITI 6x160 mm N' 2 VITI 6x160 mm GANCI PER IL vf © DA PIASTRE DI PORFIDO S
57 IN PREFORO 85 mm IN PREFORO #5 mm SOLLEVAMENTO 57 L / / IN PREFORO #5 mm IN PREFORO 85 mm 4] SOLLEVAMENTO — VITI AUTOFILETTANTI GUARNIZIONE N EPDM 50x5x2620 o P.
811/ 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 12 MONTANTE HE 180 / N | 70} 2460 |70 | — Bxmin.10 mm SCOSSALINA ACCINO INOX TIPO A4 (AISI 316) SUARMIZIORE N LPDM_50x5x2620 rmm o MINIMO 30 mm, POSATE A
| 1 I I I I | I I I I I | h Il | 1] ' ! CORSI REGOLARI, INGLOBATE —
CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 [T |_ 1 ] CORRENTE 60x120 mm =1 TROPICALIZZATE CORRENTE CON VITI INOX 4,5x30 mm ) LL»
3 7 A e = 3 8 i =————— ZI§ — 6x160 mm TELAIO PANNELLO ! ALL'INTERNO DEL PANNELLO
S N T — | ! TESTA PIANA SVASATA ;
| | —— = ESSe——————— ~ 6x200 mm TELAIO PANNELLO s
| MONTANTE HE 180 Wl - | | | = — : | | MONTANTE HE 180 _1 TAGLIO TIPO TORX CORRENTE 60 X 120 LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm L ° [ ] e
| = = =F> = === E — SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL t o
/] Q | | e | | _ ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316) PANNELLO CON CHIODI ELICOIDALI IN ACCIAIO INOX | ‘ 2
5 u = == == — — — —F = — = = == = —— — Sx50 mm FISSAGGIO LISTELLATURA |
. . F& WW\/"W&W%WW\ (vite a filetto parziale.con preforo prima del fissa ‘0) TESTA PlANA SVASATA | | 18—03—-02—-02 B.A. Pannello_LEGNO.dwg PLT 10:1 A22_3corsia.ctb
| LR e b oEene) I | ————————————————————————————| | | 0 parEincon pretore B % _| TacLio PO TORX | 2 —_— —
, ——— —  —  ——  ——— ~—— ~— — "
9 TUTTO IL PERIMETRO DEL pANNELLocm ] & Q 9 | Ee=————a e — e — _ LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm [ ‘ 5 = SOCIETA’ PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO — TRENTO
> CORRENTE 80x120 mm || 3| o | = 5x50 mm FISSAGGIO PERLINATURA ACCIAIO INOX TIPO A2 (AISI 304) SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL 3 o <
‘ @ — ‘ | < | ‘ (vite a filetto porzide,con preforo prima del ﬁssaggio) TESTA PlANA SVASATA SEZIONE B_B PANNELLO CON CHIODI ELICOIDALI IN ACCIAIO INOX | . | % ﬁ
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) \ ] N|= = = . CORRENTE 80x120 mm _ CORRENTE 80x110 mm ol IR N
— | ~ —~ N ——— | 4.5x30 mm FISSAGGIO GUARNIZIONI —| TAGLIO TIPO TORX SCALA 1:10 (MISURE IN MM) ‘ o S| E| 5 ORDINE DEGLI INGEGNERI
3 f = 3 =———————— == ===t ="=-—=V===—=—=—c=-c=3 | = S DELLA PROV. DI TRENTO
o ] o o =_=—=_———s— Bl — TELO IN HDPE GRAMMATURA  >=160g/m2 1] 2| 3| 9 e IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
= = = | = ==——=s—=> = == === == == e SR = = ) . d . Rob B .
= | | r = z | | GRADO DI OSCURAMENTO >= 90% 2667 (INTERASSE MONTANTI) \ 9| s dott.ing. ROBERTO BOSETTI| dott. ing. Roberto Bosetti
N PART. 2 CORRENTE 80x120 mm V0N N = = S=== PART. 2 : . | <l N
N 8 : S K@\ i 8 N 8 |—— —— |- : RESISTENTE Al RAGGI UVA TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) : N INSCRIZIONE ALBO Ne 1027
i d | AN i i Jq = = | 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU | =
2 | N' 2 VTl 6x200 mm SWUSSATA SU DUE LAT, FISSATA AL TELA DEL 2 2 | | === = N' 2 VITI 6x200 mm — STRATO FONOASSORBENTE FIBRE SINTETICHE TERMOREGOLATE DI POLIESTERE - ” " ” - ” " - — TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO . >
2 IN PREFORO 05 mm PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN Fé Q 2 == — —— IN PREFORO 95 mm RICICLATO CON DENSITA’ >=30 Kg/m3 ' ' ' | b ‘ 3 ¥
= e = = = > MONTANTE 120x120 mm MONTANTE 60x120_mm MONTANTE 120x120 mm o ©
. | ACEHD ORI PREFERG 5 . - e == - = === == =1 — STRUTTURE IN LEGNO TRAVATURA IN LEGNO DI PINO SILVESTRE TRATTATO IN AUTOCLAVE 1
|B | Bl |B N é. Bl |B | | | | Bl SECONDO NORME UNI EN 351 CON CLASSE 3 DI IMPREGNAZIONE |
N N N N S S NS S S oSS
= = = = = SUCCESSIVAMENTE PROTETTO CON VERNICE IN POSSESSO DI N~ —~ ~ ~ , ~ ~ : ‘
& ) K K | | CERTIFICAZIONE DECENNALE PER PROTEZIONE DAl RAGGI UVA; \\ \ / [\ ' : ~ I\ - ; , \\ ' |
| MONTANTE 120x120 mm | O MONTANTE 120x120 mm FINITURA DELLA PARTE PIU' ESTERNA DEL LEGNO MEDIANTE CICLO ) j Vo A B! N Y , e ‘ ( { 4 ) el
¢ k | B | PROTETTIVO CON VERNICE AD ACQUA PIGMENTATA COLOR NOCE ‘ I — au o a a
CORRENTE 60x110 - I
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO NI ) - = = = = — — — — — — = = = = = = = = =1 SCURO/MOGANO 100% ACRILICA LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU x A «©
| DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETIANT 9x0mm N N —— [ ° . , PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO CORRENTE 60x110 mm
— ISSE = AUTOFILETTANTI 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 94 mm =120 mm DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANT 5x50mm 1N MONTANTE HE 180 ©
ACCIAIO INOX IN PREFORO 93 mm Y I = — —— = —1>—— == == I AT, 4 STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm)
, o = B s . ACCIAIO INOX IN PREFORO 3 mm 'E
K | PART. 4 K | |_ B = Tt = = === = == == d | [LATO AUTOSTRADA GUARNIZIONE IN EPDM 50x5x2620 mm % . ‘ e
H C N N S S S S ‘
= CORRENTE 60x120 mm >~ S S L'l gwéwwiww "V‘V‘V‘V‘v; lv“——"l .v“——‘l ==| VEDI PARTICOLARE "C" DUREZZA 60 SHORE A, VINCOLATA AL | |
| | — | PRESCR'Z'ON' CROM AT|CHE d. TAVOLA CROMATICA NOTA: LA LISTELLATURA LATO STRADA DEI PANNELLI IN LEGNO VA REALIZZATA SECONDO [ Il-enne ll.o
CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) CORRENTE 60x120 mm va. DUE INCLINAZIONI (UNA SPECULARE DELL'ALTRA) AL FINE DI OTTENERE IN CASO DI
o = o
= JONTANT BonT20 PO ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm = ° %&glABEEAPXSSEE&O%% ,\IINV::rl-leL\IL?TOFI-Iﬁ_SEIAIr,:Nﬁ\_Il_ MONTAN?'ZE&) ggémgo:\« CIEILL%?IEIMé\HEréLEENZE;gR?gl;%I(I)%(EPDM) PARTICOLARE ”C ” AGGANCIO PANNELLO FONOASSORBENTE IN LEGNO AFFIANCAMENTO E/O SOVRAPPOSIZIONE LA FORMA. GEOMETRICA DI UN ROMBO, STRATO FONOASSORBENTE (SP.=110 mm) |
LISTELLATURA IN_LEGNQ DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE x120_mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM J/\ VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm JA X120 mm x40x10x2600 mm JA NB: | LISTELLI SI DEVONO RIPRENDERE GEOMETRICAMENTE NELLE ZONE DI CONTATTO y ! 3
[ATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm \, 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO $3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A TRA | PANNELLI SOVRAPPOST! /O AFFIANCAT GUARNIZIONE TONDA | b
MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAID INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON WITI INOX 4.5x30 mm 152 MONTANTE 120x120 mm AN SCALA 1:2  (MISURE IN MM) ‘ IN EPDM ¢ 10 mm | ‘ ©
L
PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO AUTOSTRADA _lA SEZIONE A-A H=1.00m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO ESTERNO A STRATO FONOASSORBENTE. (SP.120. mm) JONTANTE HE 180 | PERUNATURA POSTERIORE N LEGNO FISSATA AL TELAO | - ALIARCAMENTO DELLA CARRECCIATA SUD AUTOSTRADALF
SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (NTERASSE MONTANT) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) lSCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (NTERASSE MONTANT) | : ACCIA0 INOX IN_PREFORO $3 mm : ‘ =
=
i et O . & i R AR s souro o | eAll—F 2 IN CORRISPONDENZA DELLA SALITA DI AFFI TRA
. X mm
120 | 545 | 60 | 545 1 60 | 545 | 60 | 545 |_120 120 | 545 1 60 | 545 | 60 | 545 | 60 | 545 |_120 ol
N
N 2 viTl 6x160 mm Hl N' 2 VTl 6x160 mm Hl GANCI PER IL | |LATO AUTOSTRADA| YA "\ 2 viml 6x160 mm Hl N' 2 VITI 6x160 mm | | Hl GANCI PER IL | PRESCR|Z|ON| TECN|CHE GUARN|Z|ON| % // i ! ‘ = | ,A PROG KM 20]_ -|—285 E | ,A PROG KM 203+930 E
57 IN PREFORO 95 mm IN PREFORO $5 mm SOLLEVAMENTO 57 L / / IN_PREFORO #5 mm IN_PREFORO 85 mm 4] SOLLEVAMENTO i | = ’ ’
81 1/ 223 | | | MONTANTE HE 180 / N 170, 2460 }70 | 0309952895030p080808950 00200000 Po803050828030508080305080803050 1 8 RIFACIMENTO DEI SOVRAPPASSI AUTOSTRADALI
/1 | | | | ©695269696969$°69526°5969095269 D 0690069525269696959695952695969 s
= | CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 mm % N . P | [~ —_————————a—a—~ —————————— ] | CORRENTE 60x120 mm — GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE-PROPILENE (EPDM) DA 60-70 SHORES: 9626050596050805050305060503060 h0520960625959595960606259505949 LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm i ” " ” 9
it N NS Y © it S =— — e —  —— | , 6252525252526$6262595269626%6%0 P 5260090959095209096959095909090 SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL i (] ()}
= = = . e e —— : —_ —_
TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) ™1 |_: 5 ‘=%WW§§M% | IL MATERIALE COSTITUENTE LE GUARNIZIONI DOVRA" RISPONDERE ALLE PRESCRIZIONI DELLE NORME DIN 53571 E 0596262525050£05050505050505050 10526962625260595269526250605049 PANNELLO CON CHIODI ELICOIDALI IN ACCIAIO INOX [ 3 N 68 RIVOLI ZUANE E N 69 S,C. RIVOLI CAPRINO
| MONTANTE HE 180 COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU § _ | | SSEESS=a————— e e — | | MONTANTE HE 180 DIN 53504, ED IN PARTICOLARE: 6269626263030§£62063063020303030%0 02020909020302020909063030209090 ; N
) i E <E~MM:\M‘§M 0 0,0.0,0,0,0%070,070-0,0,020,0 O0L0L0L0L050,0,0,050,05050,05040
) 10 I PERMETRD DEL PANELLS 1|l = ;- - - - - ~ ALLUNGAMENTO A ROTTURA A 20 C = 380 % U HB I 3 o ssasss8oeRssassseaeeatisse” o |
- 3 T | . - | == = == 2= " — ALLUNGAMENTO A ROTTURA A 20 C >= 350 % 15500000905050900090000000000000( |57 | 34 BN 20 [ " i I D0905050509050305030503050305030] = PERLINATURA_POSTERIORE IN_LEGNO_FISSATA S|
=} =] =] % _ _ 96909696%90%90%96%96909696909096909 b%0909090909090%909090%90690%9096%909 AL TELAIO DEL PANNELLO CON CHIODI :
i | ol Y T | g i NEEV———SF = — — Fea e — || RESISTENZA A ROTILRA A 20 C >= 10 N/mnZ e e sasas e sacasses s aene e ntsnssasarses =LICOIBAL IN' ACCIAIO INOX | BARRIERA ANTIRUMORE
— — — — JAE = M . _ _ 5 0-0-0 0-0-0_ 0-0 0-0-0_.0 0-0"0 b 0.0.,0.0-0-0,0,0, 0,0 0.0 0_0~0 3 R
5 CORRENTE D020 mm 4 WL | 3 5 = - - = =  — CORRENTE S0020 mm GUARNIZIONI IN' GOMMA ETILENE—PROPILENE (EPDM) ESPANSA A CELLULE CHIUSE: 8309525209225280228080225080228 P0002000502005002028022528 002008 CORRENTE. 60x110. % | B DISEGNI COSTRUTTIVI
o | 2 o o | | _— e e T | — DENSITA’ >= 0.1 gr/cm3 6969696909500969500000505060500 P596969095959696909626269096°6% © 3 2 2 ;
2 N E: 2 = == === == = = 0l R S R T R B +0.&.4 Pannelli
eSS e - = .
g 1 — g £ J— =  — == — —~==—— - = ——  — | ALLUNGAMENTO A ROTTURA > 140 7% $09090808020300502050005050000 b3000500080300000000050300050509 Pannello fonoassorbente in legno
S| 8 N PART. 2 CORRENTE_80x120 mm AL gl S S| 8 B e S - L PART. 2 — RESISTENZA A ROTTURA >= 0.3 N/mm2 2099909999999999999999999099940 2990999099990099999999999909940 GUARNIZIONE IN EPDM 50x5x2620 mm
N I\ N N e N T e eSS ee—e————— T ’ 1 GUARNIZIONE TONDA
= I LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm - ) K 50 T @%;}%ﬁézﬁ@%\w === c=-——==c=-=xc| | LE GUARNIZIONI DOVRANNO INOLTRE GARANTIRE S DOREEen B0 SHORE & YNt AL IN EPDM ¢ 14 mm
-\ e = "\ 'y 0 T
= N' 2 VITI 6x200 mm SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL 7] & = = == z N' 2 VITI 6x200 mm - : & CORRENTE CON VITI INOX 4,5x30 mm P
§ ‘ IN PREFORO 95 mm iégu%ldL(l)Ng)?h:NVEkﬁFLgé)gleANTl 5%x50mm IN é % § § ‘ | s Y e — ‘ IN_PREFORO 5 mm B ERME‘“C'TA’ ACUSTICA :} PANNELLO PREFABBRICATO IN C.A.
2 mm = 2 . . »
|B | 5 5 . 5 5 oy e S e e — | g — INALTERABILITA' NEL TEMPO ONTANTE 120120 ‘ ‘ NERVATURA : .
8 | | | 8 | 8 = = S | — AUTOESTINGUIBILITA S0 %
< } ¥ ¥ | mgﬁ | ) GRAFFE IN ACCIAIO INOX DI ! ! PIASTRA DI ANCORAGGIO ] 0 MAG—2022 EMISSIONE A. SARZI F. 0SS PAPOT C. COSTA
| MONTANTE 120x120 mm PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO g | == — —— — ‘ = | MONTANTE 120x120 mm — RESISTENZA ALLARIA E Al RAGGI LV ECCELLENTE LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm ASGANCIO DEL TELO PASSO 15 o % ' ' '
NS S eSS S— e ] % . . ™ . . . . . .
DEL PANNELLO CON VIT AUTOFILETTANTI 5x50mm IN 8 N | e e—=—=————————e————————— e =———————— e ————— 7| | — RESISTENZA AGLI ACIDI BUONA SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) GUARNIZIONE IN POLIURETANO ESPANSO REVISIONE: DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm U -t — \ RESISTENZA ALLE VARIAZIONI DI TEMPERATURA 20 C/+ 85 C PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU o 7S 5 L DATA: 'L DIRETTORE TECNICO GENERALE. £ PROGETTISTA
e e S S S T S eSS SSS S - - 3 AS . h
| PART. 4 | BEe———————————————— = -’;}&:@gg \ B | PART. 4 ACCIAID INOX IN PREFORO 3 mm |LATO AUTOSTRADA | TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO " —
=~~~ = 0 = =~ ] : : ! ’ 3
S CORRENTE 60x120 mm - — I f=e=——— — = == = = = — — — = NB: PER GUARNIZIONI INTERPOSTE TRA PANNELLI: SE TALI GUARNIZIONI CAUSA L'ECCESSNVA DUREZZA E/O LA NON UNIFORMTA = .
3 ) 8 3 Ll ——=—== = =% ="9=""= == ====="=4|. DELLA SUPERFICIE DEL PANNELLO NON SI COMPRIMONO A SUFFICIENZA, LASCIANDO DELLE FESSURE OVE PUO’ PASSARE gii) - MAGGIO 2008 DIREZIONE ORDINE DEGL! INGEGNER
| 3 | e — R — ARIA (E RUMORE) ALLORA SARA’ NECESSARIO MODIFICARE TALE GUARNIZIONE CON UNA PIU' MORBIDA O DI DIFFERENTE GUARNIZIONE IN EPDM FONDAZIONE ] ! ] - TECNICA DELLA PROV. Di BOLZANO
i o CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) PART. 3 CORRENTE 60x120 mm GEOMETRIA, PREVIA APPROVAZIONE DELLA DL, CON COSTO DELLA SOSTITUZIONE A CARICO DELL'IMPRESA. DUREZZA 60 SHORE A o TEEREEE L Al [ R _ ot NUMERG PROGETTO: Mm. CARLO COSTA
=) = ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm =) ° IO 9 GENERALE Nr. 891
LISTELLATURA IN_LEGNQ DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm PERLINATURA POSTERIORE IN_LEGNO FISSATA AL MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA_ETILENE—PROPILENE(EPDM) INGENIEURKAMMER
VONTANTE. 120x120 [ATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A | VONTANTE. 120x120 TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm | A 29/08 DER PRQVINZ BOZEN
X120 mm 5x50mm IN ACCIAID INOX IN PREFORO 93 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 152 x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 180
18-03—02—02 B.A. PANNELLO_LEGNO.DWG PLT 10=1 STD




		2023-04-21T15:00:55+0200
	COSTA CARLO




